
Sheet1

I-os klasės II-os klasės III-ios klasės VISO

13 11 8 32

45 34 35 114

36 22 25 83

23 18 10 51

10 6 4 20

15 7 16 38

veiklas?

I-os klasės II-os klasės III-ios klasės VISO

64 35 43 142

8 14 6 28

Patiko

Nepatiko

Išrtškėjusios tendencijos: didžioji mokinių dalis mokslo metus įvertino teigiamai.

3. Kaip vertini šiuos (2018-2019) mokslo metus?

Atsakymas Rezultatai

2. Ką MT nariai galėtų padaryti, kad pritrauktų Tave į savo organizuojamas

Išryškėjusios tendencijos: organizuoti veiklas lauke; organizuoti aktyvias veiklas;

organizuoti paskaitas/mokymus, susijusius su profesijomis; organizuoti sportines veiklas;

daryti daugiau dienų, panašių į "crazy"; rengti paskaitas su įdomiais žmonėmis;

organizuoti išvykas.

Išryškėjusios tendencijos:  mokiniams labiausiai patiko "crazy diena" (114b.),

žygis į mišką (83b.) bei gimnazijos diena (51b.)

Žygis į mišką

Gimnazijos diena

Valentino diena

Renginiai prieš Kalėdas

Mokytojų diena

"Crazy" diena

Mokinių tarybos vykdytos apklausos rezultatai

(apklausta 177 mokiniai)

1. Kokie renginiai tau šiais metais patiko?

Renginys Rezultatai
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I-os klasės II-os klasės III-ios klasės VISO

60 40 41 141

13 11 11 35

I-os klasės II-os klasės III-ios klasės VISO

35 21 14 70

37 26 32 95

I-os klasės II-os klasės III-ios klasės VISO

3 2 3 8

10 8 13 31

62 39 37 138Išskaidyta metų eigoje

Išryškėjusios tendencijos: didžiajai mokinių daliai netradicinės ugdymo

dienos,išskaidytos mokslo metų eigoje yra priimtiniau.

Išryškėjusios tendencijos: didžioji dalis mokinių nenori grįžti prie tradicijų, 

bet yra siūloma palikti tradicinę gimnazijos dieną (oficiali vakarinė dalis).

8. Kaip norėtum, kad vyktų netradicinės ugdymo dienos?

Atsakymas Rezultatai

Mokslo metų pradžioje

Mokslo metų pabaigoje

7. Kokių netradicinių dienų norėtum kitais metais?

Išryškėjusios tendencijos: dienų gamtoje; panašių į buvusias šiais metais; žygių;

išvykų; tokių, kaip "crazy" diena; sporto dienų; dienų, skirtų profesijoms.

6. Kokios netradicinės dienos Tau buvo pačios įdomiausios?

Išryškėjusios tendencijos: žygiai; "crazy" diena; žemės diena; gimnazijos diena;

dienos, kai kiekvienas mokinys gali pasirinkti sau norimą veiklą.

Taip

Ne

Kita Reikia palikti tradicinę gimnazijos dieną

5. Ar kitais mokslo metais grįžtame prie tradicijų?

Atsakymas Rezultatai

Išryškėjusios tendencijos: didžiajai mokinių daliai išlipimas iš komforto zonos ir

stereotipų laužymas pagyvino mokslo metus.

Taip

Ne

4. Ar išlipimas iš komforto zonos ir stereotipų laužymas pagyvino šiuos

mokslo metus?

Atsakymas Rezultatai
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